

Algemene informatie

Aanbesteding: Tijdelijke huisvesting (onderwijs) Raamovereenkomst Gemeente Zaltbommel
Aanbestedende Dienst: Gemeente Zaltbommel
Referentie: -
Toelichting: verduidelijking

Vraag en antwoord

Ref.nr. 192
Onderwerp: verduidelijking vragen

Vraag:

vraag 1

Wij achten het beschikbare vermogen van 3x80A onvoldoende om onze standaard installaties te laten functioneren. Aanvullende maatregelen zoals zonnepanelen, een aggregaat of accu's zijn mogelijk noodzakelijk. Hoe verwacht opdrachtgever dat deze voorzieningen in de aanbidding worden opgenomen? Mag dit worden opgenomen onder kostencomponent 2 "overige kosten"?

vraag 2

Conform de gepubliceerde Nota van Inlichtingen wordt aangegeven dat hemelwater kan worden afgevoerd naar de sloot. Om dit te realiseren zou het gebouw op blokken geplaatst moeten worden, wat leidt tot onnodig hoge kosten. Ons advies is om hemelwater te lozen op maaiveld en dat opdrachtgever zorgt voor straatkolken. Gaat opdrachtgever hiermee akkoord?

Antwoord:

antwoord 1 Nee. Het uitgangspunt van deze aanbesteding is dat de tijdelijke huisvesting volledig functioneert binnen de beschikbare elektrische aansluiting van 3x80A. Eventuele aanvullende voorzieningen of installatietechnische maatregelen die hiervoor noodzakelijk zijn, zoals energiemangement, accu-opslag, zonnepanelen of vergelijkbare oplossingen, dienen door inschrijver te worden opgenomen in de aangeboden prijs van component 1 en kunnen niet afzonderlijk worden opgevoerd onder component 2.

antwoord 2

Nee. Het hemelwater dient te worden afgevoerd naar de aanwezige sloten rondom de locatie. Inschrijver dient in zijn aanbidding rekening te houden met de hiervoor benodigde voorzieningen. De kosten hiervan dienen te worden opgenomen onder de post fundering in component 2 van het prijzenblad.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

3 jun 2026

Percelen:

P1 Tijdelijke huisvesting (onderwijs) Raamovereenkomst Gemeente Zaltbommel